HZE < E,
HZE +Z

—

1

Kauffrau Raue hat 132 Flaschen

ltalia Limone auf Lager.
Sie verkauft 50 Flaschen.
Wie viele Flaschen bleiben
ubrig?

(2

Kaufmann Till hat 228 Flaschen
Wiesenquelle auf Lager.
Er verkauft 40 Flaschen.
Wie viele Flaschen hat Herr Till
ubrig?
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Ein Supermarkt hat 840 Flaschen

Natursprudel auf Lager.
90 Flaschen werden verkauft.
Wie viele Flaschen sind noch

@

Ein Supermarkt hat 516 Flaschen
ltalia Limone auf Lager.

70 Flaschen werden verkauft.
Wie viele Flaschen sind noch

auf Lager? auf Lager?
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306 — 8 501 — 4 902 — 6 205 — 7
802 — 5 103 — 8 504 — 8 907 — 9
704 — 7 607 — 9 301 -5 703 — 8
208 — 9 405 — b5 700 — 7 300 — 5
605 — 6 802 — 2 400 — 3 500 — 8
901 — 4 204 — 6 600 — 2 800 — 4
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819 — 40 342 — 70 359 — 80 543 — 80
453 — 80 271 — 90 743 — 60 962 — 70
325 — 30 528 — 60 468 — 90 635 — 50
746 — 70 462 — 80 837 — 50 826 — 40
237 — 50 617 — 20 215 — 30 751 — 80
514 — 60 735 — 50 602 — 70 404 — 60
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